

Код та назва дисципліни	1-073-1-5 Науковий дослідницький практикум
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	для галузей знань 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм, 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (зазначити офіційний шифр)	Маркетингу та міжнародного менеджменту
П.І.П. НПП (за можливості)	Приварникова І.Ю.
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 1, 2, 3, 4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) ¹	Не потребує особливих передумов
Що буде вивчатися	Практична підготовка та залучення слухачів курсу до здійснення науково-дослідницької діяльності, ознайомлення зі стратегією та тактикою проведення досліджень, надання первинних знань щодо методології, методики й інструментарію дослідження, підготовки публікацій, кваліфікаційних робіт та їх презентування.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікаві наукові активності можна проводити будь де, як на робочому місці, так і поза ним. Опанування дисципліни допоможе виховати потребу наукового пошуку при розв'язанні професійних завдань у практичній діяльності, сформувати дослідницькі навички, захохатись у науку та підживити потяг до пізнання навколишнього світу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розвинути компетенцію та навички наукового пошуку. Сформувати системні знання щодо наукової дослідницької діяльності..
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Організовувати наукову працю та застосовувати у дослідницькій діяльності методи аналізу та узагальнення інформаційних даних під час розв'язання професійних завдань у практичній діяльності. Апробації результатів досліджень. Реалізувати набуті загальні та спеціальні компетенції у майбутній професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси. Данильян О. Г., Дзьобань О. П. Методологія наукових досліджень: підручник. К.: Право. 2019. 368 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття у інтерактивному режимі
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень